PARIS 2 LIGHT NEU-L

= PARIS 2 LIGHT NEU D
%_N Montageanleitung (T Istruzioni di montaggio ®
= Instrukcja montazu @ Notice de montage
=X (ND> Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare E‘wfsswcg
= Assembly instructions (SK> Montany navod MIX
= Montaj talimati (C2> Montani navod ootz Fardert
E_ NHCTpYKLUMSA NO MOHTaxy @ Szerelési utmutato FSC® C117702
Eﬂ
=
g__\,
=
=
2
é__ 11x(8x90) 11x28 11x M8 | 8x (M6x35) 8 x 16 x 11 x
ER ’?‘ x —
= " (@ / o X 11x 11x
= a b| ' cC e f g z bzc
= 6 x 10 x 8x(5x35 | 9x (4x16) | 2 x (M8x40) | 8 x (M6x25) 16 x — o)
LR Ap=1pgE NP i —
_z;_\ 80mm W S0mm m k p d h y
=
= 1x 5X
3 Pk
=
==
=
Ver:]04.04.2024]

PARIS 2 LIGHT NEU - L




PARIS 2 LIGHT NEW

Montageanleitung @ Istruzioni di montaggio /- 3®
Instrukcja montazu @ Notice de montage

@ Handleiding voor de montage Instructiuni de asamblare EMSWCQ
Assembly instructions @ Montany navod MIX
Montaj talimat; (C2> Montani navod guls Whianutsung

VIHCTPYKLMS! MO MOHTaXY (HO Szerelési ttmutato _Fsce c117702

|

G

11x(8x90) 11x28 11 x M8 | 8 x (M6x35) 8 x 16x 11 x
= 0,| .|~ o
2| O @ | A |0 ©Og] D,
6 x 10 x 8x(5x35) | 9x(4x16) | 2 x (M8x40) | 8 x (M6x25) 16 x
E 2
80mmW 50mmm k p d h y
1x 5X

U LU L U U L U L U U I L A A A
‘ |OZ| |6L [ |8L [ |LL [ |9|, I |gL [ |VL [ IQL [ |ZL| |LL [ |0|!|||”I|I6”Il””||8”|||”lelllllIIé”Ill”llfl_-,‘”|,““H7”I|”“|EI:”||I|“|IZIH|”““.”||{1|J|C” ‘

vl

-

(-]
89 \\
< N

4 K
gxh

‘ PARIS 2 LIGHT NEW - R PARIS 2 LIGHT NEW- R



